
ZAPISNIK
sa 2. sjednice Vijeća mjesnog odbora Grljevac, održane dana 18. siječnja 2024. godine u konferencijskoj sali u prizemlju zgrade  Općine Podstrana
(o sjednici se vodi tonski zapis)

Početak sjednice u 18:00 sati

PRISUTNI VIJEĆNICI:
1. Antonijo Pejić
2. Danijela Jelić
3. Vlade Car
4. Tino Dodig

OSTALI PRISUTNI:
1. Branka Jovanović

Predsjednik Vijeća Antonijo Pejić pozdravlja sve nazočne. Konstatira da je prisutno četiri od pet vijećnika, utvrdio je da postoji potreban kvorum i da Vijeće može početi s radom.
Predsjednik Vijeća A. Pejić predlaže

[bookmark: _Hlk117973371]D N E V N I    R E D
1. Usvajanje Zapisnika sa 1. sjednice Vijeća mjesnog odbora Grljevac,
2. Usvajanje Programa rada i financijskog plana mjesnog odbora Grljevac  za 2024. godinu (proračuna)
3. Usvajanje načina komunikacije sa mještanima
4. Razno
Predsjednik vijeća A. Pejić stavlja dnevni red na glasanje. 
Dnevni red je sa 4 (četiri )glasa ZA jednoglasno usvojen.

[bookmark: _Hlk117973481]Ad.1)  Usvajanje Zapisnika sa 1. sjednice Vijeća mjesnog odbora Grljevac

Predsjednik vijeća A. Pejić stavlja Zapisnik sa 1. sjednice mjesnog odbora Grljevac na glasanje.

Zapisnik je sa četiri (4) glasa ZA jednoglasno usvojen.

Ad. 2) Usvajanje Programa rada i financijskog plana mjesnog odbora Grljevac  za 2024. godinu (proračuna mjesnog odbora)
Predsjednik vijeća Antonijo Pejić kaže kako su svi dobili Prijedlog proračuna. 
Dalje navodi kako ga je on sastavio jer nije imao prijedloge od ostalih vijećnika, osim jednog prijedloga od vijećnika Vlade Cara vezano za rešetku, ali se raspitao o tome i rešetka je u rješavanju.
Navodi da su stavke u proračunu općenite kako bi većinu stvari koje se njima učine tijekom godine potrebne provući kroz navedene stavke, te da je proračun mjesnog odbora 6.000,00 eura, 100% uvećan u odnosu na prethodne godine.
Predsjednik Antonijo Pejić izlaže točku dnevno reda.
Kod izlaganje 2. točke proračuna (Pomoć sportskim udrugama ili financiranje sportskih aktivnosti djece slabijeg imovinskog stanja prema prijedlogu vijećnika) vijećnik Vlade Car prekida izlaganje predsjednika te postavlja pitanje: „S obzirom da je  Općina Podstrana prihvatila amandman da prihvaćaju dodatnih 30.000,00 eura na nivou općine baš u tu svrhu, ne vidim smisao da sada mi još 1.000,00 eura dajemo za nešto što je općina već 30.000,00 eura prihvatila u proračunu“.
Predsjednik Antonijo Pejić kaže da ne moraju, ali njegova je  vizija rada mjesnog odbora ovakve nekakve sitne akcije, prvo neke komunalne intervencije a drugo ovakve nekakve stvari.
Dalje navodi da momci u Grljevcu imaju školu nogometa, preko 100 djece i u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni rade, vidi da im nedostaje nekakve opreme, jer ima i djece koja si ne mogu to priuštiti. Ideja je njegova da za par stotina eura možda neko dijete može ići na trening ali mu to roditelji ne mogu priuštiti. Možda neko dijete ne može kupiti opremu za trening.
Vijećnik Vlade Car kaže da on nema ništa protiv ali je Općina već osigurala novac u tu svrhu i na kraju krajeva kako će njih pet odlučiti tko zaslužuje par stotina eura, po čijem kriteriju, jer oni nemaju ingerenciju nekoga proglasiti potrebitim.
Dalje navodi kako je najveća stavka u Općini u proračunu izdvajanje za sport.
Predsjednik Pejić kaže kako Općina nema  osnove da nekome da novac a mjesni odbor može pomoći ako želi.
Vijećnik Car kaže da bi on tu stavku izbacio iz Prijedloga.
Dalje navodi kako u mjestu ima djece koja idu u glazbenu školu, jezike….
Predsjednik Pejić kaže kako je to ista stvar trenira li netko nogomet ili svira klavir, sve je pod istom stavkom.
Predsjednik Pejić nastavlja dalje izlagati točku Prijedloga proračuna mjesnog odbora.
Nadalje, nadovezuje se na problem rešetke iz Branimirove ulice te kaže kako je razgovarao sa načelnikom i Jozom Vrdoljakom. Kaže da nije problem zamijeniti rešetku ali kanal ne može primiti svu vodu koja od gore dolazi, to se mora riješiti malo ozbiljnije.
Vijećnk Car kaže da je rešetka bila u dobrom stanju zadnjih 30 godina i ona je pukla cca prije dvije godine, kaže da po tome nije mogla prihvaćati vodu ni prije pet godina pa po tom pitanju nitko ništa ne radi, jedno nije vezano za drugo.
Predsjednik Pejić kaže da su sporne neke skale prema moru, ali ako oni žele krenuti će odmah u rješavanje rešetke. Dalje navodi da će napraviti ponudu i poslati svima na e-mail.
Predsjednik Pejić kaže kao je zadnji put vijećnik Car pitao za svjetla u pothodnicima, ustvari potocima. Navodi kako mu je Ante Radić električar rekao kako sva svjetla rade u onim pothodnicima koji su namijenjeni za prolaz i da se pale sa javnom rasvjetom, osim kod San Antonija jer taj nije previđen za hodanje.
Vijećnik Car kaže da je prolaz kod Amigosa  problem u održavanju, on se ne održava. Kada je bila velika kiša krajem 11. mjeseca prošle godine, još mjesec dana iza toga je tekla voda. Trebalo bi napraviti neki kanalić da se ta voda slijeva nakon kiša.
Predsjednik Pejić kaže da su potoci vlasništvo Hrvatskih voda. Oni su dopustili da se svjetlo spoji na javnu rasvjetu i kroz neke dopustili hodanje. Dalje navodi da kroz Podstranu ide šest potoka i svi su u vlasništvu i ingerenciji Hrvatskih voda. Neki su dopušteni za hodanje a neki nisu.
Predsjednik Pejić kaže da mogu tražiti od Hrvatskih voda da čiste kanale, ali sumnja da će oni to učiniti.
Vijećnik Car kaže kako bi im trebalo poslati neki dopis službeno da održavanju iste pa  kako odluče.
Predsjednik vijeća Pejić predlaže da vijeće mjesnog odbora Grljevac traži od Općine Podstrana da uputi službeni dopis Hrvatskim vodama za nužnim održavanjem pješačkih prolaza ispod magistrale koji su u vlasništvu Hrvatskih voda.
Vijećnik Car dalje kaže da ako je rasvjeta u tome da li se može cijeli prolaz osvijetlili kojim se prolazi, jer se dole skupljaju i narkomani i djeci nije ugodno kada šetaju.
Predsjednik Pejić se vraća na točku Programa rada i proračuna mjesnog odbora i obzirom da se vijećnik Car ne slaže s 2. točkom Programa pa predlaže da se sredstva iz te točke prebace u točku 4. 
Vijećnik Car predlaže tih 1.000,00 eura iz točke 2. prebaciti po 500,00 eura u točku 1. i točku 4.
Svi se slažu s tim prijedlogom,  tako da se briše točka 2. te se sredstva iz točke 2. prebacuju u točku 1.  i  točku 4. na način da se u svaku točku proračun poveća za 500,00 eura.
Predsjednik vijeća Pejić stavlja izmijenjeni Prijedlog programa i financijskog plana mjesnog odbora Grljevac za 2024. godinu na glasanje. 

Prijedlog  je sa tri (3) glasa ZA i  jednim (1) SUZDRŽANIM  (Vlade Car) usvojen te se donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se prijedlog Programa rada i financijskog plana mjesnog odbora Grljevac  za 2024. godinu 

[bookmark: _Hlk118147750]Ad. 3) Usvajanje načina komunikacije sa mještanima
Predsjednik vijeća Pejić predlaže da se otvori e-mail adresa mjesnog odbora koja će biti dostupna na službenim stranicama Općine Podstrana a na koju će ljudi moći slati svoje upite, prijedloge, konstruktivne, nekonstruktivne kritike. 
Nadalje predlaže da na postavljene upite odgovaraju na sjednicama ili nakon sjednica svi zajedno, nitko neće odgovarati samostalno na postavljene upite.
Predsjednik vijeća Pejić pita ostale vijećnike što misle o eventualnim dolascima i otvorenim sjednicama mjesnog odbora i koliko često bi to bilo? 
Vijećnik Car predlaže da sve sjednice budu otvorene sa maksimalno tri osobe ali da nemaju pravo glasa.
Predsjednik vijeća Pejić kaže da se slaže sa tri čovjeka ali po kojem ključu odrediti koja će tri to biti. 
Vijećnik Car kaže da biraju po ključu tko se prvi javi.
Predsjednik vijeća Pejić predlaže da jedan dio sjednice da bude otvornog tipa a poslije da bez prisustva javnosti odrade ostatak sjednice.
Vijećnik Car kaže da ako vijeće ima 4. točke a netko je došao radi 4. točke kako će to onda funkcionirati.
Predsjednik vijeća Pejić kaže da ukoliko postoji interes za dolaskom mještana na sjednice vijeća mjesnog odbora. da to bude zadnja točka na sjednici a ostatak sjednice bude rad prema dnevnom redu.
Vijećnik Car predlaže obrnuti redoslijed, tako da prva točka bude s mještanima 15-20 ak minuta i nakon toga nastaviti s radom.
Predsjednik vijeća Pejić konačno predlaže da ukoliko  postoji interes za dolaskom mještana na sjednice vijeća mjesnog odbora da će razgovor sa mještanima uvrstiti u dnevni red sljedeće sjednice, da će ljudi koji su se prijavili biti tu za vrijeme rasprave te točke a nakon završetka te točke će napustiti sjednicu a vijeće će nastaviti prema dnevnom redu.
Predsjednik vijeća Pejić predlaže da vijeće mjesnog odbora Grljevac otvori e-mail adresu koja će biti dostupna na službenim stranicama Općine Podstrana, a na koju će mještani postavljati pitanja i sugestije, a na njihova pitanja će se odgovarati  na sjednicama vijeća. Stavlja prijedlog na glasanje.
Prijedlog je sa 4 (četiri) glasa ZA jednoglasno usvojen, te se donosi
ZAKLJUČAK

2. Usvaja se prijedlog da vijeće mjesnog odbora Grljevac otvori e-mail adresu koja će biti dostupna na službenim stranicama Općine Podstrana, a na koju će mještani postavljati pitanja i sugestije, a na njihova pitanja će se odgovarati  na sjednicama vijeća. 
Predsjednik vijeća Pejić predlaže da kada se pojavi interes mještana na sjednicu mjesnog odbora, razgovor sa  mještanima biti će organiziran kao 1.  točka dnevnog reda, a nakon toga će mještani napustiti sjednicu a vijeće će nastaviti sa radom prema dogovorenom dnevnom redom. Stavlja prijedlog na glasanje.
Prijedlog je sa 4 (četiri) glasa ZA jednoglasno usvojen, te se donosi
ZAKLJUČAK

3. Usvaja se prijedlog da kada se pojavi interes mještana na sjednicu mjesnog odbora, razgovor sa  mještanima biti će organiziran kao 1.  točka dnevnog reda, a nakon toga će mještani napustiti sjednicu a vijeće će nastaviti sa radom prema dogovorenom dnevnom redom. 
Predsjednik vijeća Pejić kaže da će nakon što izradi e-mail adresu poslati svim vijećnicima i Općini Podstrana kako bi je mogli objaviti na službene stranice.
Ad. 4) Razno
Predsjednik vijeća Pejić pita ima li tko kakvih pitanja.
Vijećnik Car kaže da je prošli put pitao što je sa kanalizacijom dole na šetnici pa nije dobio odgovor. 
Predsjednik vijeća Pejić kaže da je on dobio odgovor da se ispod šetnice više nema što kopati.
Vijećnik Car kaže da je on pitao za Grljevac. 
Predsjednik Pejić odgovara da se to sada radi kanalizacija, rade Kinezi, čak i noću.
Vijećnik Car pita tko je autor Prijedloga Pravilnika mjesnog odbora?
Na to pitanje odgovara Branka Jovanović da je autor Općina Podstrana odnosno ona.
Nadalje vijećnik Car pita tko se dužan držati tog Pravilnika?
Branka Jovanović odgovara da se svi vijećnici trebaju držati donesenog Pravilnika.
Vijećnik Car kaže da u Pravilniku stoji u članku 13 da vijećnici moraju dobiti materijale 5 dana prije sjednice a da su oni iste dobili 3 dana prije i da sjednica mora biti održana 30 dana nakon donošenja proračuna Općine a proračun je donesen 11. prosinca 2023. godine a danas je 18. siječnja 2024. i tu su izašli iz okvira Pravilnika.
Branka Jovanović odgovara vijećniku Caru da je krivo pročitao, odnosno da je vijeće dužno donijeti Program rada 30 dana od stupanja Proračuna na snagu, proračun je donesen 11. prosinca 2023. godine, stupio na snagu osmi dan odnosno 19. prosinca 2023. godine i oni u zadanom roku donose Program rada. Nadalje B. Jovanović odgovara da što se tiče slanja materijala 5 dana ranije, iznimno se sjednica može sazvati  i ranije od 5 dana a to je ovaj slučaj, jer je trebalo donijeti Program rada a ona je bila na godišnjem odmoru do 12. siječnja 2024. godine a o čemu je prethodno obavijestila sve predsjednike mjesnih odbora. Prvi dan povratka na posao je sazvana sjednica. 
Vijećnik Car odgovara da je to onda u redu, jer nije imao te informacije.
Sjednica je završena u 19:00 sati.

 Zapisnik vodila:                                                                              Predsjednik VMO Grljevac
 Branka Jovanović                                                                           Antonijo Pejić	 
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