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                BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
                                                01.01.2024.-31.12.2024. GODINE


1. Bilješke uz obrazac  PR-RAS

Centar za kulturu Općine Podstrana je 2022. godine zatvorio poslovni račun otvoren kod Nova hrvatska banka jer je u postupku likvidacije, sredstva u iznosu od 158,69 eura predstavljaju preneseni višak iz prethodne godine te kao takav je raspoloživ u sljedećem razdoblju. Prihoda i rashoda nije bilo.

2. Bilješke uz obrazac BIL

Ukupna nefinancijska imovina je nepromijenjene vrijednosti, budući je u 2016. godini u cijelosti izvršen ispravak vrijednosti po propisanim stopama. U 2024. godini nisu nabavljena niti otuđivana osnovna sredstva.

ŠIFRA 129 obzirom da je račun Centra za kulturu zatvoren, sredstva su prebačena na račun osnivača Općine Podstrana te se vode kao potraživanje na kontu 12921.

ŠIFRA 9111 Vlastiti izvori nepromijenjeni, iskazuju osnovna sredstva za koja se ne vrši ispravak vrijednosti (umjetnička dijela u vlasništvu Centra za kulturu). Razlika nastala zbog konverzije valute.

Centar za kulturu općine Podstrana nije uzimao niti davao kredite, zajmove, kreditna pisma niti potpisivao ugovore iz kojih bi proizišle ugovorne obveze.

3. Bilješke uz RAS-funkcijski

U 2024. rashoda prema funkcijskoj klasifikaciji nije bilo.

4. Bilješke uz obrazac OBVEZE

U 2024. godini nema knjiženih obveza.
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